
Herbertstown N.S. 

Active School Flag Survey Results 

 

Do you like P.E.? 
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What do you enjoy most about P.E.? 
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Favourite P.E. activity: 
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How long do you spend being active at home each day? 
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Do you play sports outside of school? 

 

 

Most popular sports: 
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Do you have a favourite sports team? 

 

Most popular teams (Top 4): 
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Do you have a favourite sports star/athlete? 

 

Sport of chosen player: 

 

 

Top GAA player:  Shane Dowling 

Top rugby player: Paul O'Connell  

Top soccer Player: Lionel Messi  
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What do you think the school needs to make P.E./sport better? 
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